

# Centru chybí peníze



*Sobrovskými finančními problémy se potýkají začátkem roku prakticky všechny organizace, které poskytují sociální služby. Některým z nich například karlovarský magistrát poskytl zálohy na dotace. Zatím chybí peníze od kraje, od ministerstev a z dalších zdrojů. Bude-li to pokračovat, bude se propouštět a potřebným budou omezovány služby.*

Foto Silvie Risové

## SILVIE RISOVÁ

**Karlovy Vary** – Jestliže nebude mít krajské Centrum služeb zdravotně postiženým aspoň do polovičky března příslib dotací, může začít ředitel s hromadným propouštěním.

Nejhorší je situace v oblasti služeb osobní asistence, tedy služeb pro staré, nemocné a jinak hendikepované lidi.

„Je to od roku 1995 poprvé, kdy jsme na tuto nezbytnou práci pro potřebné klienty

nedostali zatím ani korunu. Nyní o tom jednáme s ministerstvem práce a sociálních věcí, řešíme to na krajské radě humanitárních organizací a včera jsme poslali žádost o dotaci na krajský úřad,“ vysvětluje situaci ředitel Centra Petr Končel.

Na vážkách je tedy osud přinejmenším šestnácti lidí, kteří pracují jako proškolení osobní asistenti.

V současné době však není finanční situace dobrá ani v dalších oblastech činnosti Centra.

„Ceníme si proto každé koruny. Už třetí rok například dostáváme zálohu na granty od karlovarského magistrátu, a to právě v nejkritičtější době na začátku roku, kdy máme k dispozici minimum peněz. Podobně jsou na tom i jiné humanitární, neziskové organizace,“ pokračuje ředitel Končel.

Jeho slova potvrdila náměstkyně primátorky Jana Peříková.

„Zálohu na dotace dostalo Centrum pro zdravotně postižené prozatím ve výši 130

tisíc korun,“ sdělila náměstkyně.

Zároveň zdůvodnila půl milionovou dotaci pro Denní centrum Žirafa ve Staré Roli, které pečuje o zdravotně postižené děti. „Tato částka je konečná, na rozdíl od jiných podobných organizací Žirafa už žádné další peníze od karlovarské radnice nedostane. V plné výši granty vyplácíme organizacím, které mají zaměstnance a musí doslova přežít období rozpočtového provizoria,“ dodala náměstkyně.